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Product 

• Hijsband van polyester (PES), EN 1492-1 volgens formulier B2, met label en versterkte eindlussen. 

• Lifting/Webbing sling made of polyester (PES), EN 1492-1 according to form B2, with carrying label and reinforced end loops. 

• Hebeband aus Polyester (PES), EN 1492-1 nach Form B2, mit Tragelabel und verstärkten Endschlaufen. 

• Sangle de levage en polyester (PES), EN 1492-1 selon la forme B2, avec étiquette de portage et boucles d'extrémité renforcées. 

 

 

 

 

 

Kenmerken Merkmale
• in twee lagen genaaid, PU afgewerkt en thermisch gefixeerd

• geweven tonnage strepen

• eenvoudige bediening door laag gewicht

• geen risico op verwondingen aan de handen

• Zachte behandeling van het oppervlak van de vervoerde goederen

• gelijkmatige drukverdeling op druk- en spanningsgevoelige ladingen

• UV-bestendig, geen materiaalveroudering of verbrokkeling

• uitgerekt, lage rek (< 4 %)

• zweilagig vernäht, PU-appretiert und thermisch fixiert

• eingewebte Tonnenstreifen

• einfaches Handling durch geringes Gewicht

• keine Verletzungsgefahr für die Hände

• schonende Behandlung der Oberfläche des Transportgutes

• gleichmäßige Druckverteilung auf druck- und zugempfindliche Lasten

• UV-beständig, keine Materialalterung bzw. Versprödung

• verstreckt, geringe Dehnung (< 4 %)

Features Caractéristiques
• sewn in two layers, PU finished and thermally fixed

• woven tonnage stripes

•  easy handling due to low weight

• no risk of injury to the hands

• Gentle treatment of the surface of the transported goods

• even pressure distribution on pressure and tension sensitive loads

• UV-resistant, no material ageing or embrittlement

• stretched, low elongation (< 4 %)

• cousu en deux couches, fini en PU et fixé thermiquement

• bandes tissées pour les tonneaux

• manipulation facile grâce à son faible poids

• aucun risque de blessure aux mains

• Traitement doux de la surface des marchandises transportées

• répartition uniforme de la pression sur les charges sensibles à la pression et à la tension

• Résistance aux UV, pas de vieillissement ni de fragilisation des matériaux

• étiré, faible allongement (< 4 %)

Materiaal/Material/Material/Matériel

Band/Webbing/Band/Sangle 100% Polyester (PES)

Garen/Thread/Garn/Fil 100% Polyester (PES)

Toepassing/Application/AnwendungUtilization

Hijs-/Hefactiviteiten/ Lifting/hoisting activities /Hebe Arbeiten / Activités de levage

Inspection/Ispection/Inspektion/Inspection

Voorafgaand aan elk gebruik / Before each use /Bevor jeder gebrauch / avant chaque utilization

Certificaat/Certificate/Zertifikat/Certificat

Scan QR code voor certificaat / Scan QR code for certificate

QR-Code für Zertifikat scannen / Scanner le code QR pour trouver le certificat

Productie volgens Standaard/Manufactured according to the standard

Produktion nach Standard/Production selon la norme

EG machine directive (89/392/EEG) /

Toevoeging/Addtion/Zusatz/Avec l'ajout: +  (93/68/EFG) NEN-EN 1492-1

Leveringsvorm / Delivery method / Lieferform /Mode de Livraison

Elk product is verpakt in PE zak voorzien van een sticker

Each product is packaged in a PE bag with a sticker.

Jedes Produkt ist in einem PE-Beutel mit einem Aufkleber verpackt.

Chaque produit est emballé dans un sac en polyéthylène avec un autocollant.



   

BME-Group | Walaardt Sacréstraat 405 | 1117 BM SCHIPHOL | NEDERLAND  2 / 3 

 

TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNICAL SPECS / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  

HIJSBAND  - HEBEBAND – WEBBING/LIFTING SLING – ELINGUE/SANGLE DE LEVAGE  

 

 

 

 

VEILIGE WERKLAST/SAFE WORKING LOAD/SICHERE ARBEITSBELASTUNG/CHARGE DE TRAVAIL SURE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Maximum

Afmetingen Hijslast Kleur Strepen

BME Measurements Workload Color Lines

product Abmessungen Arbeitsbelastung Farbe Linien EAN-code HS-code

code Dimensions Charge Couleur Lignes

Dimensioni Carico di sollevamento Colore Linee

P1-30D4-100 4 x 30 x 1000mm 1000 kg Paars 1 8720297821097 5609000000

P1-30D4-200 4 x 30 x 2000mm 1000 kg Violett 1 8720297821103 5609000000

P1-30D4-400 4 x 30 x 4000mm 1000 kg Violet/Viola 1 8720297821110 5609000000

P1-60D4-200 4 x 60 x 2000mm 2000 kg Groen/Green 2 8720297821127 5609000000

P1-60D4-300 4 x 60 x 3000mm 2000 kg Grun/Vert/Verde 2 8720297821134 5609000000

P1-60D4-400 4 x 60 x 4000mm 2000 kg Groen/Green 2 8720297821141 5609000000

P1-60D4-500 4 x 60 x 5000mm 2000 kg Grun/Vert/Verde 2 8720297822025 5609000000

P1-60D4-600 4 x 60 x 6000mm 2000 kg Grun/Vert/Verde 2 8720297822056 5609000000

P1-90D4-300 4 x 90 x 3000mm 3000 kg Geel/Yellow 3 8720297821158 5609000000

P1-90D4-400 4 x 90 x 4000mm 3000 kg Gelb/Jaune/Giallo 3 8720297821165 5609000000

100% 200% 80% 140% 100%

Breedte

Width

Breite

Largeur

Kleur

Color

Farbe

Couleur

Lijnen

Lines

Linien

Lignes

30MM 1 1000 kg 2000 kg 800 kg 1400 kg 1000 kg

60MM 2 2000 kg 4000 kg 1600 kg 2800 kg 2000 kg

90MM 3 3000 kg 6000 kg 2400 kg 4200 kg 3000 kg
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GEBRUIKSAANWIJZING 

1. Hijsbanden mogen niet worden gebruikt voor een grotere werklast dan op het etiket is aangegeven.  
2. Beschadigde banden mogen nooit worden gebruikt  
3. Zorg ervoor dat de band correct is geplaatst; de band mag niet in contact komen met scherpe randen/hoeken.  
4. Gebruik de hijsband niet om lading te slepen.  
5. Gebruik alleen gladde, afgeronde hijshaken met de juiste radius.  
6. Hijsbanden die in contact zijn gekomen met alkaliën, oxidatiemiddelen of organische oplosmiddelen moeten ter beoordeling aan uw 

leverancier worden voorgelegd.  
7. Zorg er te allen tijde voor dat de last correct over de hijsbanden wordt verdeeld.  
8. Als er kans is op wrijving en/of snijden in de band, gebruik dan slijtagebedden als preventieve maatregel.  
9. Er mogen geen knopen in de hijsband zitten; dit zal de breeksterkte aanzienlijk verminderen.  
10. Er mogen geen slagen in de hijsband zijn tijdens het laden.  
11. Vermijd het gebruik/laden van/met de hijsband met schokken.  
12. Zorg ervoor dat de hijsband niet wordt blootgesteld aan temperaturen onder -40 °C en boven 100 °C. 

 

USE 

1. Lifting slings must not be used for a higher working load than indicated on the label  
2. Damaged slings should never be used.  
3. Make sure that the sling is correctly positioned; the sling must not come into contact with sharp edges / corners  
4. Do not use the sling for towing cargo.  
5. Use only smooth, rounded lifting hooks with the correct radius.  
6. Lifting slings that have been in contact with alkalis, oxidizing agents or organic solvents should be presented to your supplier for evaluation.  
7. Ensure at all times that the load is correctly distributed on the lifting slings. 
8. If the load is likely to rub and/or cut into the sling, use wear covers as a preventive measure.  
9. Do not tie knots in the lifting sling; this will reduce the breaking strength considerably.  
10. There must be no kinks in the lifting sling during loading.  
11. Avoid loading the lifting sling in shocks.  
12. Make sure that the lifting sling is not exposed to temperatures below -40 °C and above 100 °C. 

 

VERWENDUNG 

1. Hebebänder dürfen nicht für eine größere Arbeitslast als auf dem Etikett angegeben verwendet werden.  
2. Beschädigte Bänder sollten niemals verwendet werden.  
3. Stellen Sie sicher, dass der Band richtig positioniert ist; der Band darf nicht mit scharfen Kanten / Ecken in Berührung kommen.  
4. Verwenden Sie das Hebeband nicht zum Abschleppen von Ladung.  
5. Nur glatte, abgerundete Hebehaken mit dem richtigen Radius verwenden.  
6. Hebebänder, die mit Alkalien, Oxidationsmitteln oder organischen Lösungsmitteln in Kontakt gekommen sind, sollten Ihrem Lieferanten zur 

Beurteilung vorgelegt werden.  
7. Stellen Sie zu jeder Zeit sicher, dass die Last richtig auf die Hebebänder verteilt ist.  
8. Wenn Reibung und/oder Einschneiden des Bandes wahrscheinlich ist, verwenden Sie zur Vorbeugung Verschleißabdeckungen.  
9. Es dürfen keine Knoten in das Hebeband gelegt werden; dies reduziert die Bruchfestigkeit erheblich.  
10. Beim Beladen darf es keine Schläge im Hebeband geben.  
11. Vermeidet die Belastung des Hebebandes in Stößen  
12. Stellen Sie sicher, dass das Hebeband keinen Temperaturen unter -40 °C und über 100 °C ausgesetzt wird. 

 
 
UTILIZATION 

1. Les élingues/sangle de levage ne doivent pas être utilisées pour une charge utile supérieure à celle indiquée sur l'étiquette  
2. Les  sangles s endommagées ne doivent jamais être utilisées. 
3. Il faut  s'assurer que l’élingue est correctement positionnée ; l’élingue ne doit pas entrer en contact avec des arêtes/coins vifs.  
4. N'utilisez pas la sangle de levage pour remorquer une cargaison.  
5. N'utilisez que des crochets de levage lisses, arrondis et de rayon correct.  
6. Les sangles de levage qui ont été en contact avec des alcalis, des agents oxydants ou des solvants organiques doivent être présentées 

à votre fournisseur pour évaluation.  
7. S'assurer à tout moment que la charge est correctement répartie sur les sangles de levage.  
8. S'il y a un risque de frottement et/ou de coupure du pneu, utilisez des protections contre l'usure à titre préventif.  
9. Ne pas faire de nœuds dans la sangle de levage ; cela réduirait considérablement la résistance à la rupture.  
10. Il ne faut pas que le pneu soit tordu dans la sangle de levage pendant le chargement.  
11. Ëviter de charger la sangle de levage avec des chocs  
12. s'assurer que la sangle de levage n'est pas exposée à des températures inférieures à -40 °C et supérieures à 100 °C 

 

 


